

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室

新春酒會

2012 · 壬辰年

■中聯辦昨日舉行壬辰年新春酒會，主禮嘉賓在酒會上舉杯祝酒。



彭清華： 參與國家發展 香港鑄新輝煌

■中聯辦主任彭清華在新春酒會上致辭。
香港文匯報記者曾慶威 攝

發揮四大作用 與祖國共強盛同繁榮

勉港發揮四大作用

1. 人民幣國際化的試驗田作用
2. 服務業對內地帶動輻射作用
3. 內企「走出去」的橋樑作用
4. 區域經濟發展中的引領作用

彭清華致辭金句

- ★我們要有直面困難的勇氣，要有解決困難的辦法，更要有戰勝困難的信心。
- ★回歸15年的經驗表明，國家平穩較快發展，始終是香港繁榮穩定的機遇和信心所在。
- ★展望未來，有偉大祖國作堅強後盾，有700萬香港同胞的奮發進取，香港一定能夠抓住國家發展的歷史機遇，繼往開來，迎接新挑戰，鑄造新輝煌！



■全國政協副主席董建華、香港特區行政長官曾蔭權和中聯辦主任彭清華向出席酒會的嘉賓們拜年。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）龍騰虎躍，金龍獻瑞，香港中聯辦在新年佳節隆重舉行2012年新春酒會。中聯辦主任彭清華在酒會上回顧香港過去一年在中央堅實支持下取得的矚目成就，強調今年香港將迎來回歸祖國15周年，寄語社會各界在世界經濟政治風雲變幻之際，要有直面困難的勇氣，解決困難的辦法，戰勝困難的信心，並借助國家發展的東風和自身優勢，進一步發揮人民幣國際化過程中的試驗田作用、服務業對內地的帶動和輻射作用、內地企業「走出去」的橋樑作用，以及區域經濟發展中的引領作用，在參與國家發展中贏得自身的更大發展。

彭清華致辭全文刊A12版

是晚灣仔會展會場內星光熠熠，氣氛喜慶熱烈。中聯辦主任彭清華，副主任李剛、郭莉、周俊明、黎桂康、黃蘭發、王志民、殷曉靜和秘書長楊建平出席了酒會。應邀出席酒會的嘉賓有全國政協副主席董建華，香港特別行政區行政長官曾蔭權，外交部駐港特派員呂新華，駐港部隊司令員張仕波，港區全國人大代表、政協委員，特區政府主要官員，外國駐港總領事和商會代表，駐港中資機構主要負責人，以及香港各界等4千多人。

港回歸15年 成功實現「一國兩制」

彭清華在酒會上發表了題為《新起點，新挑戰，新輝煌》的致辭，首先回顧中央政府在過去一年，團結全國人民實現了「十二五」的良好開局，香港也在中央政府的大力支持下取得矚目成就。曾蔭權和特區政府團結社會各界，凝視求穩定、謀發展、促和諧的主流共識，去年底，國家主席胡錦濤、國務院總理溫家寶亦對香港取得的成績給予充分肯定，並表示對香港的未來發展充滿信心。

彭清華表示，今年香港將迎來回歸祖國15周年。這15年，是香港繁榮穩定發展的15年，是「一國兩制」事業取得巨大成功的15年，是譜寫香港歷史新篇章的15年。15年來，中央政府堅持「一國兩制」方針，嚴格按照《基本法》辦事，堅定不移地維護香港繁榮穩定；在中央大力支持下，香港各界同心同德，成功抵禦亞洲金融危機、「非典疫情」和國際金融危機衝擊，鞏固提升了香港國際金融、貿易、航運中心的地位。

抓「十二五」機遇 贏自身更大發展

同時，香港和內地經貿合作更加緊密。去年，國家「十二五」規劃第一次把港澳部分獨立成章，國務院副總理李克強訪港帶來中央政府6方面36項政策措施，亦推動兩地經貿金融合作向更深層次、更寬領域拓展。彭清華強調，經過15年的發展，香港已經站在了一個新的歷史起點。當前，世界經濟政治形勢風雲變幻，香港不可能置身其外，香港自身也存在一些矛盾和問題，需要認真加以解決，寄語香港各界要有直面

困難的勇氣，要有解決困難的辦法，更要有戰勝困難的信心。

他並說，今年中國共產黨將召開十八大，國家將深入實施「十二五」規劃，進一步加快經濟發展方式轉變和經濟結構調整。他深信回歸15年的經驗表明，國家的平穩較快發展，始終是香港繁榮穩定的機遇和信心所在，相信香港能夠借助國家發展的東風和自身優勢，進一步發揮人民幣國際化過程中的試驗田作用、服務業對內地的帶動和輻射作用、內地企業「走出去」的橋樑作用以及區域經濟發展中的引領作用，在參與國家發展中贏得自身的更大發展。

在酒會上，彭清華表示，中聯辦過去一年認真履行中央政府賦予的職責，得到特區政府和各界人士的鼎力支持，對此深表感謝；在新的15年，亦將繼續廣泛聯繫社會各界，為香港繁榮穩定做出更大的努力。他並聯同主禮嘉賓舉杯祝酒，祝願香港在偉大祖國作堅強後盾，及700萬香港同胞的奮發進取下，抓住國家發展的歷史機遇，繼往開來，迎接新挑戰，鑄造新輝煌。

中聯辦新春酒會 各界4000人歡聚

被譽為新春盛事的中聯辦新春酒會，昨日在灣仔會展隆重舉行，各界嘉賓冠蓋雲集，場面熱鬧，其中少不得下任行政長官參選人的唐英年及梁振英，同樣到場共賀新春。

難得逾4,000名城中各界名人歡聚一堂，彭清華致辭時代表中聯辦全體同仁，向在場嘉賓及記者朋友們表示熱烈的歡迎，並向700萬香港同胞，向在香港的海內外人士，致以美好的節日祝福。

酒會前，香港兒童合唱團派出50多位小朋友為中聯辦新春酒會演出，演唱《豆芽國》、《採茶》、《花非花》、《功課圓舞曲》、《購物天堂》、《民生》等歌曲。

■香港文匯報記者 鄭治祖

版面導讀

要聞 全球最大社交網站facebook(fb)正式提交招股文件，集資50億美元，fb於IPO文件中指出，未來面臨諸多挑戰，並透露fb有意進軍中國。
有意進軍中國
詳刊A6

國際 埃及港口城市塞得港一場足球比賽，爆發該國歷來最嚴重的球迷騷亂，造成至少74人死亡逾千人傷。軍方宣布全國哀悼3日，埃及超級聯賽無限期中止。
74死逾千傷 埃及球迷騷亂
詳刊A6

港聞 新的「公平使用政策指引」本月13日實施前夕，多間電訊商考慮取消無限上網計劃，其中數碼通昨日率先宣布，無限上網改為按數據用量收費。
停「無限上網」計劃 數碼通率先宣布
詳刊A13

港聞 針對無牌提供「雙非」孕婦短期住宿的「月子公寓」問題嚴重，民政事務總署昨日採取大規模巡查和執法行動，搜查全港43個被視為黑點的處所。
「月子公寓」受查 民政署掃黑點
詳刊A16

中經 中證監首次公佈申請IPO公司的名單。據公佈，截至今年1月底，主板、中小板和創業板申請IPO公司合共達515家，令人擔心A股市場資金壓力。
515企業等上A股 中證監首公佈
詳刊B3

六合彩MARK SIX
2月2日(第12012期)攪珠結果
14 20 21 38 45 46 47
頭獎：無人中
二獎：無人中
三獎：\$127,700 (39注中)
多寶：\$9,867,701
下次攪珠日期：2月4日